

苏州： 生命健康小镇产业园首期开园

6月16日《苏州日报》消息：日前，苏州生命健康小镇举行产业园首期交付暨新项目签约仪式。由苏州高新区枫桥街道、苏高新股份共同打造的苏州生命健康小镇迎来一个大日子——产业园首期正式交付，一批新项目正式签约，总投资达20多亿元。按照苏州高新区发展规划，到2030年，辖区医疗器械和生物医药

产值将达2000亿元，全力打造世界一流医疗器械产业集群。

截至目前，该区集聚医疗器械和生物医药企业300多家。其中，高新技术企业60多家，新三板挂牌企业2家，上市企业投资项目10个，形成了资源集聚、链条完备、功能完善的产业生态环境。

苏州生命健康小镇位于枫桥街道西南部，总规划面积

3.61平方公里，其中核心区用地面积1.03平方公里，小镇围绕生命健康产业进行布局，以“三生融合”规划理念为引领，以生产、生活、生态三大圈层紧密相连，旨在打造长三角基因特色产业生态高地、精准医疗和智慧科技研发示范区、产业升级和城市更新形象展示区。

(周建越)



近日，贵州省赤水市迎来晴好天气，赤水大瀑布景区水量丰沛，吸引了众多游客前来观光游玩。
新华社 陶亮 摄

浙江： 规上企业实现企业码全覆盖

6月16日《浙江日报》消息：企业码是浙江精准服务企业的新举措。为了让企业办事“找最少的部门、花最少的时间、交最少的材料”，浙江于今年3月18日在全国率先试水企业码。根据企业高频应用需要，在企业码开发上线扫码进码、码上名片、码上政策、码上直办、码上诉求、码上融资、码上合作、码上信用等方面功能，实现了“三服务”的全流程在线、透明化办理、多场景融合，同时，还根据各地实际需要，建立地方特色化服务专区。

惠企政策精准送达成为企业使用频率最高的服务。通过“码上政策”“码上直办”，企业码积极推动各地、各部门惠企政策从“一网可查”向“一网可办”“一键直通”转变。截至目前，企业码已集成发布省、市、县三级惠企政策12741条，可办理5702条，可办率达44.75%，向企业精准推送惠企政策3130多万次。企业码以大数据驱动企业评估和信贷流程优化。依托省金融综合服务平台和地方专区，目前企

业码已接入各类金融机构229家，联通6000多个线下网点，提供银行产品413款。尤其网商银行企业用户，可享受秒级贷款服务。为提升“码上合作”效能，企业码平台集成54个省级部门、542项企业公共信息数据，为产业合作对接提

供信息共享支持。开通产业链供求对接平台，通过线上线下相结合的方式，帮助企业实现产业链供求对接。同时，接入阿里巴巴1688平台等产业合作载体，助力产业链供求双向精准匹配。

(夏升)



四川省阿坝藏族羌族自治州阿坝县神座景区风景秀丽，区域内森林资源、民俗文化等多种类型旅游资源丰富。游客在这里不仅可以饱览壮美的草甸、森林等高原景色，体验原始森林康养休闲活动，还能感受藏族文化的深厚魅力。

新华社 沈伯韩 摄

无锡： 331家企业亮相线上广交会

6月16日《无锡日报》消息：近日，为期十天的第127届广交会在网上正式开幕。首次“云上”广交会吸引了331家无锡企业参展，参展商品涵盖大型机械设备、摩托车电动车、五金工具、纺织服装、家居用品等44个展区。视频直播、VR展示、3D设计……从线下转战线上的锡企在“云展厅”里开拓着新市场。

除了搭建直播间，许多无

锡企业对直播的内容也做了周密的铺排，分多个主题对企业及产品进行推介。“十天50场直播！”无锡市金茂对外贸易有限公司董事长杨南告诉记者，广交会期间将围绕产品开发方向、趋势、全球构建等10个专题做直播，全方位介绍公司。无锡市商务局相关负责人表示，因为广交会面对的是境外客商，广交会直播跟日常内销直播相比要更多元、更

复杂，一方面要准备中英双语，另一方面直播人员对产品的认知也要切换到国际思维。线上广交会，没有了线下摊位的空间所限，企业可以将更丰富的产品放上网，让更多新品在云端亮相。在凤凰画材的广交会上，记者看到该公司展出了包括颜料、画框、画架、油画布等在内的49类展品，其中有30%为最新开发的。

(文君)

上海： 地铁试点智慧车站建设

6月16日《人民网》消息：周一的早高峰时段，地铁惠南站和往常不一样，依然实施限流，与往常不一样的是，每列车进站后该安排多少位乘客上车，不再是简单地靠人眼识别，而是由电脑给出数据。目前，上海共有5座试点建设的智慧车站。

据悉，从去年年底起，惠南站试点建设智慧车站，不仅对进站客流放行能更加精准掌握，还能控制站内各种设备的状态，并对其实时监控；开始运营前，从打开照明、系统自检、通讯自检、设备开始运作……直至最后卷帘门打开，一套开站流程下来，大约只需5分钟，而以往依

靠人工逐项操作，至少要一个小时。目前，上海轨道交通全网络运营线路总长将增至705公里（地铁676公里+磁浮29公里），车站数增至415座。为保证日益庞大的轨道交通网络安全运营，并提升乘客的出行体验，上海地铁近年来加大了对地铁运营管理智慧化的探索。作为国内首创，该系统破解了地铁关键系统健康状态量化评估难题，针对人、车、物、地、事件信息进行实时采集与分析，将危险源、隐患、事故等数据相联动，实现了智能化的主动维修决策。

做好个人防护 抗击新冠肺炎
每个人都是自己健康的第一责任人

办公场所 您做好防护了吗？

- 配合做好体温检测
- 保持手卫生
- 正确佩戴口罩
- 常通风、保持室内清洁
- 少开会、不聚集，保持一米以上社交距离
- 错峰分开就餐
- 尽量少乘坐厢式电梯

做好健康监测，如出现发热、干咳、乏力等症状，应及时报告并按要求就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作